.............................................. Sucha Besk. dnia ..........coooceviinne
(pieczec zaktadu pracy)

Skierowanie na badania do: Poradni Medycyny Pracy w Suchej Besk.
Poradni Medycyny Pracy w Makowie Podh.

[ profilaktyczne : [0 wstepne ] okresowe ] kontrolne [Jdodatkowe [ koncowe
[J sanitarno - epidemiologiczne

PATIITEATL 1o vvwssvessnsssnnmmss snsss s nms s remsbasshess s sassass v tas sas ennpnss st assssaninionnsssnssssiins data urodzenia .....siasies :

kiora(y): (3 bedzie, [ jestzatrudniona(y) i StANOWISKU(ACHY: cucvvirsimmssmmrsrimresrsmmvsmsssssnssssimsssmmssssrassisnses

Zwigzahym #= [1 Kierowaniem pojazdem mechaniconym ... seitvamssross
] praca zmianowg.
[J praca w porze nocnej.
[]  pelnicniem dyzuru medycznego
(]  systemem Czasu pracy ..oooereverrervieeerns

Inne informac)e dodatkOWe: ... ... s b

podpis i pieczgc
pracownika Dzialu Stuzb Pracowniczych

Wykaz czynnikéw szkodliwych i ucigzliwych dla zdrowia :
I. O] Praca bcz narazenia na czynniki szkodliwe 1 uciazliwe.
[I.LJ Praca w narazeniu na czynniki szkodliwe i ucigzliwe.

I. Czynniki biologiczne:

J mikroorganizmy - stopien narazenia: 11 ,2[1.30.401,50

O makroorganizmy - stopien narazenia: 1] . 200.30.40,50
2. Niekorzystne czynniki psychospoteczne:
petna sprawno$¢ psychoruchowa
stanowisko decyzyjne i zwigzane 7 odpowiedzialnoscig (przecigzenie psychiki)
staly doptyw informacji i gotowos¢ do odpowiedzi (przecigzenie psychiki)
petnienie dyzuru (niedocigzenie psychiki)
monotonia pracy - stopien narazenia: 11 , 200,303,400, 51
narazenic zycia - stopien narazenia: 1] ,201,30,40, 5[
3. Praca fizyczna:

7 6 T

O ciezka praca fizyczna (obcigzenie fizyczne) - stopien narazenia: 1 (0 , 21, 303,403, 500
[J praca w pozycji Wymuszonej - stopien narazenia: 10 , 201, 30,40, 5010
[0 praca wymagajaca ruchow monotypowych - stopicn narazenia: 1 (1 , 203, 30,40.50
[0 stahv i dlugotrwaly wysilek glosowy - stopien narazenia: 11 , 200, 300,40, 5
[ praca z statvm obcigzeniem ukladu migsniowo-szkieletowego (obcigzenie statyczne)

- stopien narazenia: 1] 200, 301,400, 5
(] praca na wysokosci powyzej 3m
] praca na wysokosci ponizej 3m

4. Praca z monitorem ekranowym:
] w czasie powyzej polowy dobowego wymiaru czasu pracy
] w czasie ponize] potowy dobowego wymiaru czasu pracy




5. Niekorzystne warunki odwietleniowe - stopief narazenia: 1 [1,20,30,4[1,50

O niedostateczne data pomiaru ...........ccoceereen Wynik pomiaru ...........covvcnennee
[Jnadmierne data pomiaru .........c.coeceeeee. WYNIK POMIATU ......covvervcnenenes
6. Promieniowanie (pole):
] jomizujace (rtg)  ; stop. naraze. : 100,201,301, 401, 50];data pom ................ wynik pom ...........
O elektromagnetyczne ; stop. naraze. : 101,20,300,4 0, 501 ;data pom ............... wynik pom ............
O magnetyczne ; stop. naraze. : 10,207,300, 463, 500 ;data pom ................ wynik pom ............
[ laserowe ; stop. naraze. : 100,200,30,40, 500 ;data pom ................ wynik pom ............
[J podczerwone ; stop. naraze. : 100,20, 30,40, 500 ;data pom ................ wynik pom
O nadfioletowe ; stop. naraze. : 101 ,20,303,40, 50;datapom ................ wynik pom ...........
O mikrofalowe : stop. naraze. : 10,200, 30,40, 500 :data pom ................ wynik pom ............
O widzialne ; stop. naraze. : 100 ,20,300,40, 500 data pom ................ wynik pom ............
7. Mikroklimat - stopiefi narazenia: 1 0,20, 30,40, 50
0 goracy data pomiaru ...........ccoeeeeee. wynik pomiaru ............c..cooeruenne.
O zimny data pomiaru ..o wynik pomiaru ..........cceeeinnann,
8. Halas - stopieni narazenia: 1 0,201,301 ,40,5[L
1 slyszalny data pomiaru ..........c.cccceeeen. wynik pomiaru ..........c.cooeceeeene.
O ultradzwiekowy data pomiaru ...................... wynik pomiaru ...........ccoeevneenn.
[ infradzwickowy data pomiaru ..............ccco...... wynik pomiaru .........ceveevvvnnns
9. Wibracja - stopieni narazenia: 1 [J , 200,301 , 40, 50
O ogéina data pomiaru ...........c.cereene. WYNIK POMIaru ........cooevievvrusene.
[J miejscowa data pomiaru ...........ccceeveee. wynik POmiary .........c..coeerriennene
10, Py (POAZA]) ..oooeveeoeeeeereeeeecresie et eesesseessenns . stopien narazenia: 1 0 ,201,301,401,50
Ucatkowity data pomiaru .................eeee. WYnNiK POmiarn ..........oceevvieenreene.
Clrespirabilny data pomiaru vreveereeee. WYNIK poOmMIAry ...o.oocvvveeneieceinn
11. Substancje chemiczne:
....................................... ; stop. naraze. : 10,200, 3010, 400, 5] ;data pom ............ wynik pom
....................................... ; stop. naraze. : 100 , 200, 30, 401, 50J ;data pom ........... wynik pom ..........
....................................... ; stop. naraze. : 100 , 203, 301, 400, 50 ;data pom ............ wynik pom ............
; stop. naraze. : 100 , 203, 300, 400, 51 ;data pom ............ wynik pom ............
....................................... ; stop. naraze, : 100 , 200,30, 40 , 500 ;data pom ............ wynik pom ............
....................................... ; stop. naraze. : 100 , 200, 300, 40, 51 ;data pom ............ wynik pom ............
....................................... ; stop. naraze. : 100 , 20,30, 400, 50 ;data pom ........... wynik pom ...........
....................................... ; stop. naraze. : 100 , 200, 300, 400, 51 ;data pom ............ wynik pom
....................................... : stop. naraze. : 100 , 200, 30, 400, 51 ;data pom ............ wynik pom ............
....................................... ; stop. naraze. : 103 , 20, 300, 400 , 500 ;data pom ............ wynik pom ............
" ; stop. naraze. : 100,200, 30,40, 5 ;data pom ............ wynik pom
....................................... ; stop. naraze. : 100 , 200,30, 40, 31 ;data pom ............ wynik pom ............
....................................... ; stop. naraze. : 100 , 200, 303,400, 5 ;data pom ............ wynik pom ............
....................................... ; stop. naraze. : 100,203, 303,400, & ;data pom ............ wynik pom
....................................... ; stop. naraze. : 100,203, 300,40, 9 ;data pom ............ wynik pom ............
....................................... ; stop. naraze. ; 100,200, 30,40, 91 ;data pom ............ wynik pom ............
Objasnienia.

x — wpisa¢ w oznaczone dla wystepujacego warunku

Stopien narazenia : 1> bardzo maly, 2 = maly, 3 — sredni, 4 = duzy, 5 — bardzo duzy

Druk: = REWERS sp. z 0.0, ta. (89) 616 15 84

';.;Gd’pis i pieczed
pracownika Shizby BHP




